



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Чебоксарская ПРАВДА

17 апреля 2024 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№15 (1253)

Все – на митинг!

22 апреля отмечается 154 годовщина со дня рождения В.И. Ленина, вождя мирового пролетариата, основателя Советского социалистического государства, создателя Коммунистической партии в нашей стране.

Чувашский реском КПРФ в этот день будет проводить митинг возле памятника Владимиру Ильичу на площади Республики в Чебоксарах. Начало в 11 часов. Приглашаются все желающие.

Призывы и лозунги ЦК КПРФ к 154-й годовщине со дня рождения В.И. Ленина

— Слава В.И. Ленину – организатору и вдохновителю Великой Страны Советов!

— Ленин! Сталин! Социализм!

— Под знаменем марксизма-ленинизма – к социалистическому возрождению Отечества!

— Идеи Ленина – бессмертны!

— Ленинско-сталинская национальная политика – стержень будущего союза братских республик!

— За СССР – за Сильную, Справедливую, Социалистическую Россию!

— Дружба и братство народов – залог возрождения могущества Отечества!

— Наша цель – социализм, наш символ – Красное Знамя Победы!

— Власть – народу! Собственность – трудящимся!

— Российской экономике бюджет развития, а не деградации!

— Ленин в наших мыслях, делах и поступках!

— За возрождение победных традиций советской эпохи!

— Российскому народу социальные завоевания социализма!

— За рост зарплат и пенсий, а не цен и тарифов!

— Во славу Победы и восстановление суверенитета Отечества!

— Программу Победы от КПРФ – в жизнь!

— Пусть крепнет единство трудового народа!

— Союзу братских народов России, Украины и Беларуси – быть!

— НАТО, прочь от границ России!

— Фашизм – не пройдёт! Цели СВО будут достигнуты!

— За нашу Советскую Родину!

— Освободим братскую Украину от коричневой проказы фашизма!

— Разгромили германский фашизм, одолеем и украинский!

— Слава российскому народу – творцу, воину, созидателю!

— Закон капитализма – война, нищета и бесправие народа!

— За социализм! За мир и дружбу между народами!

— За КПРФ – значит, за власть народа!

— За социальную справедливость и достойную жизнь народа!

— Наше дело правое – победа будет за нами!

ЦК КПРФ.

К памятникам пионерам космоса возложили цветы

63-ю годовщину со дня первого полёта человека в космос в Чебоксарах коммунисты и их сторонники отметили возложением цветов к памятникам пионеру космоса Юрию Гагарину и лётчику-космонавту СССР номер три, дважды Герою Советского Союза, генерал-майору авиации Андрию Николаеву. В торжественной церемонии участвовали представители Чувашского рескома, Чебоксарского горкома, Чебоксарского и Моргаушского райкомов КПРФ, Союза советских офицеров, движения «За новый социализм».

С днём советской космонавтики собравшихся поздравили первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Александр Андреев, председатель республиканской общественной организации «Союз советских офицеров» Юрий Бусов и представитель движения «За новый социализм» Андрей Казаков.

Александр Андреев сказал: «Юрий Гагарин для нас – это символ великих побед Советского Союза. Несмотря на войну и разруху СССР первым в мире запустил искусственный спутник Земли, первым совершил пилотируемый полёт в космос. В то время это стало ярким подтверждением преимуществ социалистического строя перед капитализмом. В советской стране каждому жителю гарантировалось высококачественное бесплатное образование. Каждый, идя по дороге жизни, мог достичь определённых высот. Те же Гагарин и Николаев – выходцы из обычных семей. Мы хорошо помним справедливый принцип социалистического общества: от каждого – по способностям, каждому – по труду. В современной России это, к сожалению, утрачено. И задача коммунистов – вернуть то лучшее, что было при социализме».

Юрий Бусов констатировал: «Времена изменились. Современная молодёжь плохо знает историю. СССР был лучшим государством в мире. Его успехи не только в космосе, но и в науке, образовании, промышленном производстве служили ориентиром для многих стран, особенно вставших на путь социалистического развития. Кремлёвские власти, запутывая людей, напридумывали сегодня множество политических партий. А ведь по-настоящему оппозиционная только одна – коммунистическая. Только КПРФ в своей программе предлагает пути выхода из кризиса, в который загоняет страну капитализм, только коммунисты ведут каждодневную последовательную борьбу за интересы трудящихся. Военная спецоперация на Украине и непрекращающиеся попытки затерроризировать наше общество подтверждают тезис о необходимости сплочения всех здравомыслящих сил. Только сплотившись, мы сможем победить».

Андрей Казаков сказал: «Я горжусь тем, что именно советские люди стали первооткрывателями космоса. Рассуждая о роли человека в обществе, Максим Горький устами Сатина в пьесе «На дне» произнёс: «Человек – это звучит гордо!» К сожалению, про сегодняшнего человека



так не скажешь. Капиталистический гнёт только усиливается. Мы с вами должны поменять ситуацию, вернуть людям те завоевания, которыми гордился Советский Союз».

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

НА ПЛЕНУМАХ КОМИТЕТОВ МЕСТНЫХ ОТДЕЛЕНИЙ КПРФ



10 апреля прошёл очередной пленум Шумерлинского городского комитета КПРФ. В его работе участвовали первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Александр Андреев, председатель республиканской КРК Михаил Редькин и руководители общественных организаций района.

Приветствуя участников мероприятия, Александр Андреев рассказал об основных итогах прошедших президентских выборов. Отметил, что шумерлинские коммунисты на них показали хорошие результаты.

Он также проинформировал о предстоящем в рамках муниципальной реформы объединении города Шумерли с Шумерлинским муниципальным округом, против которого выступает КПРФ. И местным коммунистам придётся вести разъяснительную работу с населением.

В своём докладе первый секретарь горкома КПРФ Анатолий Швецов проанализировал работу горкома в первом квартале текущего года и озвучил основные задачи, стоящие перед парторганизацией. Он самокритично заострил внимание на вопросах, которые тянут организацию назад и за решение которых нужно братья засучив рукава. Критике подверглись и отдельные коммунисты, с прохладцей относящиеся к исполнению своих партийных обязанностей.

Анатолий Швецов также доложил собравшимся об итогах работы Пленума Комитета Чувашского республиканского отделения КПРФ, состоявшегося 6 апреля 2024 года. Нацелил коммунистов на достойное проведение отчётно-выборной кампании. Выразил благодарность председателю КРК горкома и всем членам бюро за активную работу по реорганизации структуры городского комитета и проведение ревизии.

Окончание на 2-й стр.

НА ПЛЕНУМАХ КОМИТЕТОВ МЕСТНЫХ ОТДЕЛЕНИЙ КПРФ

Окончание. Начало на 1-й стр.

Михаил Редькин положительно отозвался о деятельности горкома партии. Вместе с тем подчеркнул, что ещё есть над чем работать: и при сборе членских взносов, приёме в партию, и по организации подписки на партийные газеты и журналы.

По рассмотренному вопросу принято соответствующее постановление.

В заключение работы пленума Александр Андреев вручил отличившимся членам УИК почётные грамоты рескома за активное участие в президентских выборах.

А.М. Швецов.

12 апреля состоялся пленум Комитета Козловского местного отделения КПРФ. В его работе приняли участие и представители дружеских общественных организаций.

Первый секретарь РК КПРФ И.Е. Кузнецов рассказал об итогах прошедшего Пленума Чувашского рескома КПРФ и ответил на вопросы. Козловские коммунисты приняли решения республиканского пленума к исполнению и дали

старт началу отчётно-выборных собраний в первичных отделениях КПРФ.

Кроме этого, местные партийцы обсудили вопрос об участии в соревновании среди районных местных отделений Чувашского республиканского отделения КПРФ в 2024 году и назначили на 22 апреля заседание дискуссионного политического клуба «Товарищ» по теме «В.И. Ленин и наше время».

Члену райкома партии, депутату Собрания депутатов Козловского муниципального округа Михаилу Ивановичу Конюкову вручили благодарность за активную работу по поддержке кандидата в Президенты РФ от КПРФ Н.М. Харитонову.

Участники пленума также обсудили общественно-политическую ситуацию в Козловском муниципальном округе.

Марат Волгин.

13 апреля прошёл очередной пленум Моргаушского местного отделения КПРФ. Его участники обсудили два вопроса повестки дня: об итогах выборов Президента РФ и о проведении отчётно-выборной кампании в первичных партийных отделениях и районной отчётно-

выборной конференции.

Основным докладом выступила первый секретарь местного отделения КПРФ Т.П. Кондратьева. Она проинформировала об итогах состоявшегося Пленума Чувашского рескома КПРФ и проанализировала итоги выборов Президенты РФ по Моргаушскому муниципальному округу. Отметила высокую явку избирателей: электронно проголосовали 30%, с помощью бумажных бюллетеней – 70%. Коммунисты сумели успешно провести агитационную работу. В результате на всех 44 избирательных участках кандидат в президенты от КПРФ Н.М. Харитонов занял второе место, набрав 6,67% голосов, что выше средне-республиканского показателя (5,35%). Благодаря всем, кто участвовал в проведении президентских выборов, и сравнивая голосование по избирательным участкам, Т.П. Кондратьева выделила недостатки, которые райком предстоит взять на заметку для будущей работы.

Отчёты и выборы в партии – важная пора, подчеркнула Т.П. Кондратьева. Моргаушские коммунисты готовы провести её на высоком уровне, резюмировала она.

Моргаушский райком КПРФ.

Встреча с участником СВО

Первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Александр Андреев провёл встречу с нашим коммунистом, участником СВО Юрием Шакеевым. Они обсудили ситуацию в зоне спецоперации и меры дополнительной поддержки наших бойцов. Александр Андреев вручил Юрию Шакееву наградные часы с символикой КПРФ.



ПРАЗДНИК ГАЗЕТЫ



День выхода в свет первого номера газеты «Чебоксарская правда», который состоялся 10 апреля 1917 года, Чувашским рескомом КПРФ в Чебоксарах была организована массовая акция, связанная с раздачей свежего номера газеты чебоксарцам. Люди с интересом брали в руки газету и благодарили коммунистов за информирование об истории её создания.



«Ленин и теперь живее всех живых»

22 апреля мы будем отмечать 154-ю годовщину со дня рождения В.И. Ленина, вождя мирового пролетариата, теоретика и основателя Коммунистической партии и Советского государства. Советский поэт Владимир Маяковский ярко и образно охарактеризовал его личность, сказав в поэме «Владимир Ильич Ленин»: «Ленин и теперь живее всех живых».

Накануне Дня рождения Владимира Ильича будет не лишним вспомнить некоторые страницы истории. Чувашский народ восторженно встретил весть о Великой Октябрьской социалистической революции. Его история до революции – это история жестокого угнетения чувашей помещиками и капиталистами царской России. Чувашей называли «дикими инородцами», а местных крестьян зачисляли в разряд «чёрных людей». В «Казанской газете» того времени писалось: «Чувашской культуры не было и не будет. Царская власть не допускает чувашей к государственному управлению. Народ страдал и вымирал от эпидемий холеры, оспы, тифа, туберкулёза, трахомы (более 1,5% были слепыми). Средняя продолжительность жизни чувашей составляла 31 год. Врачей из чувашей вообще не было. Только 9% народа умело читать, а писать – ещё меньше, вместо подписи ставили «крестики». Абсолютное большинство ходило в лаптях».

В просвещении чувашского народа активное участие принимал И.Н. Ульянов, отец В.И. Ленина. Он был инспектором и директором народных училищ Симбирской губернии, руководил учебно-воспитательным процессом в Симбирской чувашской школе, которая была первой национальной школой в истории чувашского народа. Помогал И.Я. Яковлеву создавать чувашский алфавит и письменность. В наши дни имя И.Н. Ульянова носит Чувашский государственный университет.

Советская власть освободила наш народ от национального гнёта и создала предпосылки для образования чувашской государственности. 24 июня 1920 года была создана Чувашская автономная область. Декрет подписали В.И. Ленин и М.И. Калинин.

Для ликвидации безграмотности на территории Чувашии открыли 1200 школ, началось радиовещание на чу-

вашском языке. В 1920 году из-за засухи и неурожая Поволжье охватил голод. По поручению В.И. Ленина советское правительство безвозмездно выделило Чувашии 2 млн. пудов зерна на семена, 1,5 млн. пудов хлеба, сахара, мяса, рыбы, 500 тыс. пудов овощей и 11 млн. рублей деньгами. Это спасло чувашский народ от голодной смерти.

Успехи социализма превратили СССР в сверхдержаву. Кардинальные преобразования произошли и на территории Чувашской Республики. Из сугубо аграрной она превратилась в аграрно-индустриальную (построено свыше 250 промышленных предприятий). Сын чувашского народа А.Г. Николаев третьим в стране покорил космос...

К величайшему сожалению, Советское государство просуществовало всего 74 года. В 1991 году в СССР произошёл государственный переворот. Власть захватили Б. Ельцин и олигархический капитал вместе с криминальными структурами. Под диктовку Запада началось разграбление государства. Было «прихвачено» более 80% госсобственности. Сегодня волнами антисоветизма и антикоммунизма, поддерживаемыми властями, сметается то последнее, что осталось после Советского Союза. Так, в России кое-где начали сносить или предавать забвению советские памятники, в Чебоксарах площадь Ленина переименовали в площадь Республики. Процветает и русофобия, нацеленная на расчленение нашего государства по национальному «квартирам».

Те, кто подрывает веру в прошлое, лишают нас достойного будущего. Но есть сила, которая противостоит всему этому мракобесию – КПРФ. Коммунисты при поддержке здравомыслящей части народа ведут борьбу за сохранение коммунистических идеалов, светлой памяти о В.И. Ленине, за возрождение или точнее за построение обновлённого социализма. В.И. Ленин воплотил в жизнь великую мечту человечества о равенстве и справедливом обществе, сделав её явью в Советской стране. И те лжецы, которые несут всякую чушь о Великом Октябре и Владимире Ильиче, должны помнить, что живут в стране, созданной гением В.И. Ленина, и что его имя и дела бессмертны.

С.М. Смирнов.

Продолжение темы

Власть хочет, но не может... Или наоборот?

22 марта 2024 года состоялось совещание у главы администрации Шумерлинского муниципального округа Д.И. Головина, на которое пригласили и меня как члена совета ТООС «Родник». Обсуждался вопрос разработки проекта реконструкции здания школы под спортзал, корни которого уходят в приснопамятную оптимизацию образовательных учреждений в начале двухтысячных. В 2007 году силами районного проектно-сметного бюро был разработан первый эскизный проект реконструкции учебного корпуса под спортзал, но потом дело надолго приостановилось.

В 2019 году по указанию тогдашнего главы администрации Шумерлинского района Л.Г. Рафинова было обследовано техническое состояние кирпичного здания школы на предмет его пригодности для ремонта. В 2020 году с чебоксарским ООО «Чепроект» был подписан договор на разработку проекта «Капремонт здания спортзала в с. Нижняя Кумашка». Через два года после оплаты исполнителю порядка 650 тыс. рублей, включая экспертизу, документацию приняла глава сельского поселения В.В. Губанова. Но проектная документация так и не была представлена в конкурсную комиссию Минспорта Чувашии. Главной причиной, предположительно, являлась полная непригодность проекта.

В 2022 году по инициативе нового заместителя главы администрации района, нынешнего главы округа всё же удалось построить здесь хоккейную коробку - первую ласточку Возрождения!

5 июля 2023 года на совещании в администрации района прежний глава Л.Г. Рафинов объявил о повторном обследовании технического состояния кирпичного здания, чтобы затем разработать **проект реконструкции спортзала**. После этого работа оживилась. Была составлена смета на очистку школьной территории, которую очистили, но не до конца. Необходимо ещё выкорчевать пни, выкопать бетонные фундаменты снесённых строений, вывезти их и выровнять земельный участок. Эти работы могут потянуть на сотни тысяч рублей.

И всё же жизнь тут оживает. Зимой лёд на хоккейной коробке очищался, дети на ней играли. На прошлый День Победы состоялся футбольный турнир на приз Музея СССР. В этом году размер премиального фонда утроится...

На упомянутое совещание я представил проект технической части реконструкции с устройством универсального спортзала с балконами для болельщиков, бассейна для школьников, залов аэробики, силовых тренажёров, тенниса и бильярда, настольных игр и буфета. На плане отмечены места для стадиона, учебного корпуса для средних и старших классов, и для конюшен. А в зоне

бывшей деревянной церкви отведён участок для возведения небольшого храма.

Глава сразу же сообщил об отсутствии денег на разработку проекта, но инициативу разработки проекта одобрили, выразив готовность подписать «задание на проектирование за счёт средств инициатора».

Согласие на этих условиях состоялось: недавно по инициативе инвестора прошло выездное заседание техсовета, на котором обсуждался проект реконструкции спортзала. Проектирование продолжается, исполнители намерены завершить работы в срок до 1 июня 2024 года, чтобы попасть на конкурсный отбор проектов.

Николай Адёр.

От редакции. Как видим, автор, наняв за свой счёт проектировщиков, посылает чертежи в адрес администрации Шумерлинского муниципального округа, выкупает заброшенные земельные участки бывшей школы, расчищает их под устройство стадиона, просит хотя бы утвердить задание на проектирование и предоставить технические условия на подключение объекта к инженерным сетям, собрать техсовет по вопросам проектирования... Но ничего пока такого нет. Власть не хочет или не может?...

Советские офицеры – опора партии

Недавно в Москве состоялся VII Пленум Центрального Совета и ЦКРК Союза советских офицеров России, обсудивший вопрос «Состояние организаторской и идеологической работы и меры по их активизации».

С докладом выступил член ЦК КПРФ, первый заместитель председателя ЦКРК СКП-КПСС, Председатель ЦИК МССО и ЦС ССО РФ генерал-лейтенант Г.М. Бенов. Он отметил, что от активной деятельности КПРФ, Союза советских офицеров России, всех патри-

отических сил Отечества зависит будущее нашей Родины: «Или страна пойдёт по пути восстановления социализма или погрязнет в воровском, бесчеловечном капитализме, коррупционных скандалах, казнокрадстве, в обнищании и бесправии человека труда».

Советские офицеры поддерживают положения Программы Победы, предложенной КПРФ в целях преодоления общего кризиса в стране и вывода её на рельсы динамичного социально-экономического развития, что невозможно без коренного

изменения политического курса и решительного поворота на путь социализма.

Пленум постановил:

- акцентировать внимание членов Союза на достижение единства нашего народа, необходимость коренного улучшения и модернизации Вооружённых Сил, на подъём патриотического воспитания населения и активную поддержку военной спецоперации на Украине;

- развернуть активную подготовку к 80-летию Великой Победы советского народа в Великой Отечествен-

ной войне;

- не ослабевать работу по борьбе с русофобией и антисоветизмом, с предательством «5-й колонны», обвиняющей Россию в агрессии;

- как зеницу ока беречь единство рядов Союза советских офицеров России! Безжалостно расставаться со смутьянами, раскольниками и предателями интересов Союза, Вооружённых Сил, нашей Родины! Строго следовать Уставу Союза советских офицеров, решениям Пленумов ЦС и съездов ССО РФ.

С. Шульдяшов.

Встреча со сталинградскими коммунистами

15 апреля, находясь в командировке, первый секретарь Чувашского рескома КПРФ, депутат Госсовета Чувашии Александр Андреев встретился с заместителем председателя Волгоградской областной Думы, руководителем фракции КПРФ, первым секретарём областного комитета КПРФ Тамарой Головачёвой. В товарищеской беседе они обменялись опытом партийной и депутатской работы. Александр Андреев рассказал о принятии в Чувашии закона о «детях войны» и законодательных иници-



циативах по защите материнства и детства.

Тамара Головачёва провела для гостя экскурсию по зданию Сталинградского обкома партии. А затем вместе с секретарём областного комитета КПРФ Олегом Дмитриевым они посетили региональный парламент и ознакомились с опытом работы фракции депутатов-коммунистов.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

Первый секретарь Комитета Аликовского местного партийного отделения Вячеслав Сорокин вместе с участницами бригады, которые плетут маскировочные сети для наших бойцов СВО. За их благородный труд Вячеслав Сорокин вручил им благодарственные письма от Председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова и ценные подарки.



Полезно знать

В КАКОМ СЛУЧАЕ НЕ ВЫПУСТЯТ ЗА ГРАНИЦУ?

Собираясь на отдых за рубежом, полезно проверить, имеются ли у вас ограничения, запрещающие выезжать за границу. Ведь судебный пристав в рамках исполнительных производств, в соответствии с требованиями федерального законодательства, имеет право временно ограничить должника в выезде из Российской Федерации.

Данная мера применяется в следующих случаях:

- задолженность составляет 30 тысяч рублей и более;
- неисполнение должником исполнительного документа в течение двух месяцев со дня окончания срока для добровольного исполнения, если сумма задолженности превышает 10 тысяч рублей;
- если задолженность по алиментам, по возмещению вреда здоровью, в связи со смертью кормильца, имущественного ущерба или морального вреда в результате преступления превышает 10 тысяч рублей;
- в исполнительном документе есть требование неимущественного характера (выселение должника или вселение взыскателя, снос строений, передача ребёнка, порядок общения с ребёнком и прочее).

В том, что к вам нет нареканий со стороны судебных приставов, можно убедиться через личный кабинет портала Госуслуг или через сайт ФССП. Проверьте наличие задолженности и отдыхайте спокойно!

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

★ 12 апреля, 105 лет назад состоялся первый Коммунистический субботник. Он прошёл в депо Москва-Сортировочная Московско-Казанской железной дороги.

★ 14 апреля 1918 г. Декретом Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета было установлено, что государственным флагом Российской Республики является Красное Знамя.

★ 16 апреля, 90 лет назад Постановлением ЦИК СССР была установлена высшая степень отличия – звание «Герой Советского Союза».

★ 18 апреля – День воинской славы России. В этот день в 1242 г. русские воины во главе с Александром Невским одержали победу над немецкими рыцарями на льду Чудского озера (Ледовое побоище).

★ На открытии 53-го потока слушателей Центра политической учёбы ЦК КПРФ заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков отметил, что Центр уже перешагнул десятилетнюю планку своей биографии. За этот период партийная школа сумела обучить основам марксизма-ленинизма, актуальным вопросам экономики и политики, критике фальсификаций истории СССР и другим идейно-теоретическим дисциплинам уже почти 1700 слушателей.

★ В Чувашии активно обсуждается тема повышения цен на проезд в общественном транспорте во втором полугодии 2024 г. По словам заместителя министра транспорта Чувашии Юрия Арлашкина, в Чебоксарах подорожание составит 7,1%. В автобусе при оплате картой стоимость проезда составит 30 руб. (сейчас – 28), за наличный расчёт – 33 руб. (31). Поездка в троллейбусе обойдется в 29 руб. по безналу и в 32 руб. при оплате наличными (сейчас – 27 и 30 руб. соответственно).

★ В Чувашии начало работать отделение центра «Воин», на базе которого будут проходить курсы военно-спортивной подготовки для молодёжи. Курсы предназначены для лиц от 14 лет. Ребятам будут обучать основам тактической медицины, управлению беспилотниками, азам огневой, тактической и инженерной подготовки.

★ Проект благоустройства территории «Государева гора» в Мариинском Посаде получил положительное заключение госэкспертизы. В ходе реализации проекта планируется соединить набережную, речной причал, купель и смотровую площадку комфортным и безопасным пешеходным маршрутом, создать видимый с реки объект на Государевой горе – смотровую башню. На территории появятся сцена, детская площадка и автостоянка. Работы должны завершиться в ноябре 2024 г.

★ Прокурорской проверкой автомобильного моста в селе Шемурша установлено, что сооружение требует безотлагательного ремонта. На покрытии проезжей части моста через реку Малая Карла замечены сквозные трещины, ямы и колдобины. Обследование моста на грузоподъёмность и изношенность длительное время не проводилось. В адрес администрации Шемуршинского муниципального округа внесено прокурорское представление об устранении нарушений законодательства.



26 апреля будет отмечаться Международный день интеллектуальной собственности. Учреждение этого дня подчёркивает признание изобретателей и авторов, а также важность создания условий для использования результатов творческой и изобретательской деятельности этих людей на благо всего общества.

Накануне этой даты в Москве состоялся внеочередной съезд Всероссийского общества изобретателей и рационализаторов. В его работе участвовал председатель Чувашского республиканского совета ВОИР В.В. Комиссаров. Съезд заслушал отчёт Центрального сове-

На съезде ВОИР

та ВОИР, утвердил Устав общества в новой редакции, избрал руководящие органы ВОИР и обсудил основные направления деятельности организации до 2030 года. Было принято обращение к Президенту РФ, связанное с развитием научно-технического творчества.

– Изменённый Устав упрощает порядок создания региональных отделений ВОИР и процедуру согласования принимаемых ими решений, – рассказывает В.В. Комиссаров. – В своём выступлении я признал работу съезда конструктивной. Особенно подчеркнул важность того, что теперь в результате определённой централизации принимаемые Центральным советом решения являются решениями прямого действия.

Проблем у рядовых изобретателей и рационализаторов хватает. Рационализаторское движение сегодня отдано на откуп предприятиям. А они не всегда заинтересованы в расходовании средств на новшества. 28 февраля текущего года указом главы государства утверждена Стратегия

научно-технического развития России. Правительству РФ предписано предусматривать бюджетные ассигнования на реализацию этого указа. Значит, изобретателям и рационализаторам станет легче узаконить свои объекты интеллектуальной собственности – изобретения, промышленные образцы, программы для ЭВМ и базы данных, товарные знаки и т.д.

В Чувашии ещё в 2012 году был создан Центр поддержки технологий и инноваций, который возглавляет М.В. Добронравова. Центром как раз ведётся учёт объектов интеллектуальной собственности, при нём действует консультационный пункт, оказывающий помощь изобретателям. Мы надеемся, что после съезда взаимодействие науки, технологий и производства намного улучшится, а интеллектуальный потенциал нации будет использоваться более полно.

С. Петров.

На снимке: В.В. Комиссаров. Фото из газеты «Грани».

Коммунисты встретились с пионерами

Накануне Дня космонавтики представители Чувашского республиканского отделения КПРФ встретились с пионерами Ишлейской средней школы.

Во время внеклассных занятий, которые с ребятами проводила пионервожатая Л.Н. Лукианова, первые секретари чебоксарских горкома и райкома партии З.П. Семенова и А.П. Смирнов ознакомились с выставкой творческих работ школьников и провели с ними викторину, посвящённую покорителям космоса Юрию Гагарину, Андрияну Николаеву, Алексею Леонову, Мусе Манарову и Николаю Бударину. Отличившиеся пионеры удостоились призов. Выпускник этой школы, бывший директор совхоза «Слава» Н.Е. Васильев, являющийся заместителем председателя КРК республиканского отделения КПРФ, поделился с ребятами своими воспоминаниями о посещении Звёздного городка в Московской



области и о встрече с космонавтом А.Г. Николаевым. Школьники на ура встретили предложение совершить экскурсию в Музей космонавтики в селе Шоршелы. Несколько учеников изъявили желание вступить в ряды пионеров.

Недавно пионервожатая Л.Н. Лукианова отметила юбилей. Гости из Чебоксар, присоединяясь к поздравлениям, вручили ей букет цветов и подарок.

Чебоксарский райком КПРФ.

Викторина в честь Дня космонавтики



Чебоксарский горком КПРФ в честь Дня космонавтики организовал викторину среди учащихся детской шахматной школы, которая работает при Чувашском республиканском отделении КПРФ. Её провела первый секретарь горкома партии Зоя Семенова.

Ребята очень активно отвечали на вопросы, связанные с космической тематикой, и в результате все получили дипломы участников и призы. Главным призом был глобус.

Первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Александр Андреев пожелал ребятам успехов в учёбе и тяги к знаниям.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

ПАВОДКОМ РАЗМЫЛО ДОРОГУ

Можно много говорить о прекрасном состоянии дел в муниципальном округе, о проделанной работе по развитию сёл и деревень. Но вот конкретный пример. Паводком размыло дорогу. В результате деревня Верхний Магарин, в 23 домах которой проживают 40 человек, оказалась отрезана от остального мира. Хотелось бы, чтобы новый глава Шумерлинского округа услышал нас и принял срочные меры.



Шумерлинский горком КПРФ.

Поздравляем!

Наши юбиляры:

Полизтков Олег Борисович, (70 лет), капитан, Союз советских офицеров.
Фёдорова Елена Александровна, (60 лет), секретарь руководителя Чувашского рескома КПРФ.

Канашский горком КПРФ извещает об уходе из жизни ветерана труда и партии с 1964 года

Илькина Михаила Фёдоровича и выражает глубокие соболезнования его родным и близким.

Прочитал газету сам – передай другому!

Чебоксарская ПРАВДА

Учредитель: Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).
Первым редактором был К.Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.



- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя: 428 024, Чувашская Республика – Чувашия, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@bk.ru
http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/
Гл. редактор С.П. Шульдяшев

Тираж 16 600. Подписано в печать в 18.00. 16.04.2024
Заказ №654. по графику – в 18.00.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: 428019, Чувашская Республика – Чувашия, г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13